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ВВЕДЕННЯ 

Актуальність теми проекту визначається необхідністю підвищення 

ефективності діяльності підприємства на основі впровадження процесного 

підходу, при якому основна увага концентрується на процесах, що 

створюють цінність для споживача і безпосередньо забезпечують 

рентабельність діяльності. 

В умовах сучасного ринку є доцільним створення та впровадження 

системи менеджменту якості в організації на основі стандартів серії ISO 

9000, яка допоможе удосконалювати розподіл ресурсів, поліпшувати якість 

діяльності, досягти більшої задоволеності споживача. Розробка та 

впровадження системи управління бізнес-процесами (СУБП), є одним з 

необхідних умов для впровадження Системи менеджменту якості (СМЯ). 

В якості об'єкта дослідження виступає підприємство ТОВ «ТехноЮг». 

ТОВ «ТехноЮг» – успішнє, орієнтованє на розвиток підприємство на ринку 

канцтоварів по надання сервісних комплексних послуг по обслуговуванню 

корпоративних клієнтів. Надання якісних послуг дозволяє підприємству 

успішно вести конкурентну боротьбу. 

На сьогоднішній день ТОВ «ТехноЮг» обслуговує понад 2500 оптових 

партнер у південному регіоні України, нашими клієнтами є більше 8500 

корпоративних замовників різних галузей економіки.  

Підприємство ТОВ «ТехноЮг» працює на ринку канцтоварів вже 24 

років. Підприємство в умовах стагнації Українського ринку, зменшення 

купівельного попиту розширює сферу в сегменті товарів для творчості та 

дозвілля. 

Метою консультаційного проекту є розробка заходів щодо 

вдосконалення діяльності підприємства ТОВ «ТехноЮг». 

У роботі розглянута і проаналізована поточна діяльність підприємства, 

виявлено недоліки в роботі, а також розроблені відповідні заходи щодо 

поліпшення діяльності підприємства, спроектовані бізнес-процеси, оцінена 

ефективність впровадження запропонованих заходів.  
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ВИСНОВКИ 

Дослідження господарської діяльності підприємства ТОВ «ТехноЮг» 

дозволило встановити, що основними проблеми, що знижують ефективність 

роботи підприємства, є: 

 непрозорість діяльності, подвійність виконуваних функцій, 

нечіткий розподіл повноважень між співробітниками; 

 наявність «зон безвідповідальності»; 

 непрозора система інформаційного забезпечення всередині 

підприємства. 

Для усунення перерахованих проблем були розроблені заходи щодо 

вдосконалення діяльності. Розроблені заходи досить прості для 

впровадження, не вимагають великих фінансових витрат. 

Проектні пропозиції щодо впровадження процесного управління 

включають в себе опис цільової схеми бізнес-процесів відділу продажів, 

рекомендації щодо їх регламентації, розподіл повноважень і функцій між 

співробітниками суміжних підрозділів беруть участь у наскрізних процесах, 

зони відповідальності між ними. 

Запропоновані рекомендації також включають в себе послідовність дій 

при документуванні існуючих процесів. 

Реалізація на практиці заходів, запропонованих у проектній частині 

роботи дозволить істотно підвищити організаційну ефективність 

підприємства, робить процес ухвалення рішення більш прозорим, позбавить 

організацію від «зон безвідповідальності». 

Сумарний економічний ефект від впровадження розроблених заходів 

може становити до 4 530,352 тис. грн. на рік. 

Практична значимість дослідження полягає в тому, що основні 

положення та висновки роботи будуть використані при проектуванні бізнес–

процесів, постановки процесно-орієнтованого управління на підприємстві 

ТОВ «ТехноЮг». 
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